

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ» ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΠΟΙΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΙΔΑΧ

Μόλις χθες πληροφορηθήκαμε με μεγάλη μας λύπη και αγανάκτηση , ότι κατατέθηκε Ένσταση, απευθυνόμενη προς την *Γενική Επιτροπεία της Επικρατείας των Τακτικών Διοικητικών Δικαστηρίων και την Τοπική Εφορευτική Επιτροπή των Εκλογών της 26-5-2016 (για τα υπηρεσιακά συμβούλια)*, ΚΑΤΑ «ΟΠΟΙΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΚΛΟΓΕΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΩΣ ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ, ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 3178/2014 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣτΕ, ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ».

Με άλλα λόγια, η ως άνω ένσταση κατατέθηκε ενάντια στη συμμετοχή στις εκλογές αυτές των συναδέλφων ΙΔΑΧ που ήδη τους έχουμε υποδεχθεί ως Δικαστικούς Υπαλλήλους και μάλιστα στο τελευταίο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ του Κλάδου τον Νοέμβρη του 2015 στην Αθήνα, τους εντάξαμε ως μέλη μας και Καταστατικά.

Το πλέον λυπηρό είναι ότι η ένσταση αυτή στηρίχθηκε και υπογράφεται από το Δ.Σ. της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ, καθώς και κάποια μέλη του Δ.Σ. αυτού, ενώ οι πληροφορίες μας συγκλίνουν στο ότι , ούτε απόφαση συνέλευσης του εν λόγω Συλλόγου υπήρξε, αλλά ούτε καν απόφαση του Δ.Σ...!!!!!!.....

Επειδή είναι γνωστό ότι στο Δ.Σ. της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ, προεδρεύει ένα παλιό και έμπειρο στέλεχος της παράταξης του ΠΑΜΕ και εκτιμούμε ότι στα πλαίσια της δημοκρατικής λειτουργίας της παράταξης αυτής, η απόφαση δεν ελήφθη από ένα μόνο μέλος της , αλλά ήταν σε γνώση της ίδιας της παράταξης, μένουμε πραγματικά άφωνοι από την ενέργεια

αυτή. Δηλαδή πώς είναι δυνατόν, μια παράταξη που υποτίθεται ότι αγωνίζεται για την εργασιακή σταθερότητα και μονιμότητα όλων των εργαζομένων και μάλιστα εκπροσωπείται στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και από συνάδελφο ΙΔΑΧ, να θέτει τέτοια ζητήματα που δείχνουν προθέσεις άλλες και ανοίγουν δρόμους για επικίνδυνες καταστάσεις στο χώρο των εργαζομένων στα Δικαστήρια.

Σε κάθε περίπτωση, καταγγέλλουμε, την ενέργεια αυτή και δεν μπορούμε παρά να στηλιτεύσουμε την υποκρισία και τον τυχοδιωκτισμό κάποιων «δήθεν αριστερών συνδικαλιστών» που στο βωμό των προσωπικών τους φιλοδοξιών και της άγρας των ψήφων δεν διστάζουν, κυριολεκτικά να «πουλήσουν» και να «εκδιώξουν» ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ενώ πριν λίγο καιρό ψήφιζαν στα συνέδρια να τους δεχτούμε ως Δικαστικούς Υπαλλήλους.

Και η υποκρισία τους φτάνει στο απροχώρητο, όταν μέσα από την ένσταση αυτή εμφανίζουν ως επιχείρημα το ότι οι όποιες αποφάσεις των Υπηρεσιακών που θα έχουν εκλεγεί με συμμετοχή των ΙΔΑΧ θα είναι διάτρητες και εύκολα προσβαλλόμενες από τον οποιονδήποτε. Αλήθεια συνάδελφοι του ΠΑΜΕ, δεν ήταν διάτρητες οι αποφάσεις των υπηρεσιακών εδώ και 6 χρόνια που διατηρούσαν την ίδια σύνθεση αιρετών χωρίς την εκλογική νομιμοποίηση από τους συναδέλφους;

Δυστυχώς, η αχαρακτήριστη αυτή πράξη δεν είναι ένα τυχαίο συμβάν, αλλά εντάσσεται σε μια σειρά αλυσιδωτών ενεργειών εδώ και πολύ καιρό από κάποιους που με τη λογική του «διαίρει» - τον κλάδο (βλέπε τις κατόπιν εορτής υποκριτικές αντιδράσεις για το άρθρο 48 ή τις λαϊκίστικες μέσω f.b. αναρτήσεις και καταγγελίες για την τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ) και «βασίλευε»-λέγε με καρεκλοβολεμένο, επιχειρούν να διατηρήσουν την ισοβιότητά τους σε όλα τα όργανα που μπορούν να θέτουν υποψηφιότητα. Και όταν διαπιστώσουν ότι τα κουκιά δεν τους βγαίνουν επιχειρούν να διαλύσουν τις διαδικασίες.

Αθήνα 10/5/2016

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΥΣΤΕΡ.: Ακόμη περιμένουμε από τους συναδέλφους Χανδρινό και Βεντούρη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, να αποκαταστήσουν την αλήθεια για την «κλειστή» τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.